
ATA DA SESSÃO Nº06/2023

SESSÃO ORDINÁRIA 08.05.2023

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas,
realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão o Presidente Luan Augusto Kempf (PTB) solicitou
que a Secretária Arilúcia Erthal Simon (PTB) que fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental
e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos o
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou à Secretária que fizesse a
leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a
leitura da Ata nº05/2023 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 17/04/2023 e
tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a referente
Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. Solicitou à
secretária a leitura das correspondências recebidas. “A Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Social Administração Municipal de Lagoa dos Três Cantos convida
para todas as mulheres, para o nono fórum municipal da mulher. Vai haver um chá
da tarde. Você é nossa convidada especial. Dia 20/05/2023 a recepção, às 13h e
30min. Início às 14:00. Local, ginásio multi esportivo. Show com Vera Miranda.Os
convites devem ser retirados no posto de saúde a presença deve ser confirmada”.
“Ofício número 00076 e 2023. Lagoa dos Três Cantos, 8/05/2023 .Senhor
presidente. Ao cumprimento, ao cumprimentá-lo, venho por meio deste com a
finalidade de solicitar as dependências da Câmara municipal de vereadores para o
dia 15/05/2023, segunda-feira, às 19:00 para a realização da audiência pública de
demonstração Avaliação e o cumprimento das metas fiscais do primeiro
quadrimestre de 2023. Em atendimento à lei de responsabilidade fiscal, Outro sim,
aproveita a oportunidade para enviar em anexo a este ofício o edital número 32 de
2023, para ser anexado junto ao mural desta casa legislativa. Sem mais para o
momento irrestrito ao assunto, ao assunto subscrevo-me Atenciosamente, Sérgio
Antonio Lasch, prefeito municipal. Edital número 32 de 8/05/2023.Torna público a
realização de audiência pública para avaliação e cumprimento das metas fiscais do
primeiro quadrimestre de 2023. A prefeitura municipal de Lagoa dos Três Cantos do
estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito público, CNPJ número 94
704 277 0001 49. Com sede na rua, com sede na rua Ervino Petry, número 100,
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nesta cidade.Neste ato, representado pelo prefeito Sérgio Antonio Lasch convida e
torna pública para conhecimento dos munícipes e demais interessados que no dia
15/05/2023, segunda-feira, às 19:00 haverá audiência pública para avaliação e
cumprimento das metas fiscais do primeiro quadrimestre de 2023, nos termos de
que preceitua o parágrafo, quarto do artigo nono da lei de responsabilidade fiscal
número 101 de 04/05/2000. Tendo como local a Câmara Municipal de vereadores de
Lagoa dos Três Cantos, gabinete do prefeito 8/05/2023 Sérgio Antonio Lasch,
prefeito municipal”. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscrito. ORDEM DO
DIA: Solicita que a secretária faça a leitura da emenda ao projeto de lei do executivo
028 de 2023. “O projeto de lei do executivo número 028 de 2023. Altera a redação
do artigo sétimo do caput, número do artigo 17 do caput do artigo 21 e dos seus
incisos primeiro e segundo do parágrafo único do artigo 58 e do inciso primeiro do
artigo 59, todos da lei municipal número 1265 de 2017 que dispõe sobre-SUAS
Sistema Único de Assistência Social. Em discussão o projeto de lei do executivo
número 028 de 2023. Em Votação. Aprovado por unanimidade. Leitura da
emenda ao projeto de lei do executivo nº029 2023. “O projeto de lei do executivo
número 029 de 2023. Autoriza o poder executivo conceder auxílio financeiro para os
estudantes do município. Que cursarem cursos técnicos e universitários nos anos
letivos de 2023 e 2024 e dá outras providências”. Em Discussão projeto de lei do
executivo nº029 de 2023. Verº Diogo se manifestou. “Senhor presidente, demais
colegas vereadores. Comunidade que aqui se faz presente, que nos assistem
através das redes sociais, servidores desta casa. Eu gostaria apenas de aproveitar
o espaço em relação ao projeto de lei nº029. Já me manifestando em relação ao
projeto também da importância desse projeto.Não só para os universitários, mas
para quem cursa também o ensino técnico da importância da gente estar
disponibilizando isso para os estudantes aqui do município e ressaltar que ele está
nos mesmos moldes do ano passado, na qual já tramitou aqui por esta casa. A
única diferença que a gente percebe no projeto agora. É que ele já estaria sendo,
caso a Câmara aprove este projeto, ele já estaria sendo autorizado para o ano de
2023 e 2024. Então no ano anterior a gente teve uma discussão. O projeto é para 1
ano né e agora já, hã. Estaria sendo autorizado o executivo a colocar em prática por
2 anos, né? No primeiro ano, foi feito um teste para verificar como é que seria o
funcionamento desta lei e que trouxe um bom resultado aqui para o município foi um
valor considerado investido também nos estudantes, técnicos e universitários. É
uma ajuda que vem de uma forma muito construtiva né para a gente. Poder
contribuir na formação aqui dos estudantes aqui do município, então já antecipando
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aqui também da importância desse projeto, seria isso presidente Obrigado”. Em
votação. Aprovado por unanimidade. Leitura da emenda do projeto de lei
executivo número 030 de 2023. “O projeto de lei do executivo número 030 de 2023.
Dispõe sobre a criação do conselho municipal de direitos da pessoa idosa. Do fundo
municipal de direitos da pessoa idosa e dá outras providências”.Em Discussão o
projeto de lei do executivo nº030 de 2023. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Solicita a leitura da emenda do projeto de lei nº 031 de 2023. “O
projeto de lei do executivo número 031 de 2023. Denomina o campo de futebol
localizado no parque municipal de eventos e dá outras providências. Em discussão
o projeto de lei do executivo número 031 em 2023. Em discussão. Verº Diogo.
“Senhor presidente, demais, colegas vereadores eu não poderia aqui também deixar
de fazer a minha manifestação em relação a esse projeto. E nos dá a oportunidade
de fazer uma justa homenagem a um cidadão. Que por muito tempo Representou o
município de Lagoa dos Três Cantos, que na época nem município era que por
muito. Por muito tempo, levou o nome do esporte aqui de Lagoa dos Três Cantos.O
Grêmio Esportivo Lagoense. Para ser um nome de respeito é um nome respeitado.
Em todas as atividades esportivas, não só aqui do município, mas de toda a nossa
região e do nosso estado. Quando me deparo aqui lendo a mensagem, justificativa.
Neste projeto, há algo que me chama muito aqui. Atenção.É quando fala de que um
dos principais títulos foi o Tricampeonato Representando Lagoa dos Três Cantos,
que na época nem município era. Representando o Lagoense, quando ainda
pertencia a Tapera. Sem citar aqui outras várias.Vários campeonatos que foram
disputados.Pelo seu Ardy Oscar Bohn Popular “Ati” O dia que Se levantou essa
ideia de fazer essa homenagem ao seu Ati Eu lembro que eu comentei isso com
um cidadão aqui de Lagoa dos Três Cantos. Sem mesmo pedir autorização para ele
Eu quero. Externar que ele disse para mim naquele momento.Foi o meu sogro,
Almiro Grahl .Eu não tive a oportunidade de Júlio de ver o teu pai jogando futebol
Mas naquele dia. Quando eu comentei isso com o Miro ele me disse que ele não via
uma outra pessoa receber essa homenagem Da forma como nós poderíamos
prestar essa homenagem para o seu Ati, por tudo que ele representou aqui para o
esporte de Lagoa dos Três Cantos e aqui da nossa região. Então a gente fica até
um tanto emocionado de falar de uma pessoa que representou muito Lagoa dos
Três Cantos e que eu tenho certeza que aqui poucos que aqui estão viram o seu Ati
jogando futebol. Mas as histórias de futebol dele ficam registradas na nossa
memória. Acredito ser muito justa. Muito merecida mesmo essa homenagem hoje
que está tramitando aqui nesta casa legislativa como da mesma forma tem tantos
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outros nomes que também poderiam ser homenageados aqui nesta casa. Aqui
nesta casa legislativa, como da mesma forma, tem tantos outros nomes que
também poderiam ser homenageados aqui nesta casa. Então, senhor presidente.
Eu gostaria só de deixar registrado. Da importância de nós valorizarmos A história
das pessoas e essa casa legislativa tem a oportunidade hoje aqui e deixar marcado
a história do seu Ati para que a gente possa. Continuar contando a história dele
como jogador de futebol. Como uma pessoa que sempre foi participativa na
comunidade. Em todas as entidades aqui do município. O senhor presidente, muito
obrigado pela oportunidade” Em Votação. Aprovado por unanimidade. Leitura da
emenda do projeto de lei nº 032/2023. “O projeto de lei do executivo número 032 e
2023. Autoriza abrir crédito especial no valor de R$100.000,00.(cem mil reais) no
orçamento de 2023, visando atender a transferência especial da união e dá outras
providências. Em discussão projeto de lei do executivo nº 032 de 2023. Verº Diogo. “
Senhor presidente eu vou pedir licença para falar um pouco sobre esse projeto.É
um recurso que nós conseguimos uma emenda de transferência especial. Já no ano
passado, e ela estava ainda em… não havia sido creditada para o município de
Lagoa dos Três Cantos. E Como Ela É uma transferência especial, ela não, não
necessariamente. Ela já vem, já vem com uma destinação dsse recurso do
município pode fazer uso dela Claro que não pode ser utilizado para custeio e sim
para investimento. E hoje aqui, o que a gente está tratando em relação a esse
projeto, eu diria que é iniciando uma pequena. Uma pequena poupança. Porque
esse recurso, na sua destinação, a gente sabe que ele tem um percentual muito
pequeno sobre o valor do investimento que será feito, mas são 100.000,00 cem mil
reais que já entram para. Ação orçamentária que especifica. Que é para
pavimentação urbana Aqui no município de Lagoa dos Três Cantos, então até
gostaria de fazer um adendo aqui de solicitar o empenho de todos nós, que a gente
possa unir um esforço. Para buscar mais recursos de transferência especial, sei que
os deputados têm 1 parcela de recursos que acabam utilizando para as
transferências de forma especial e para o município. Acaba sendo uma grande
alternativa, porque ela vem sem vínculo né, e o próprio município pode escolher,
então onde realizar o investimento. Então esse recurso aqui, hã, tramitando agora
aqui pela casa.Caso aprovada, aprovada a abertura do crédito especial esse
100.000,00 vêm para ser incluídos nos investimentos de pavimentação asfáltica que
devem acontecer aqui no município, obrigado presidente”. Em Votação. Aprovado
por unanimidade. Solicita a leitura da emenda do projeto de lei nº 033 de 2023. “O
projeto de lei do executivo número 033 e 2023. Autoriza abrir crédito especial no
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valor de 12.000,00(doze mil reais) no orçamento de 2023 visando atender o
programa de fortalecimento emergencial do atendimento do cadastro único nos
SUAS-PROCAD-SUAS, e dá outras providências. Em discussão um projeto de lei
do executivo Nº 033 de 2023. Em votação. Aprovado por unanimidade. Leitura da
emenda do projeto de lei executivo nº 034 de 2023. “O projeto de lei do executivo nº
034 de 2023. Altera a redação dos Incisos 2º e 3º do Artigo 47 e do artigo 50,
revoga o Artigo quarto, todos da lei municipal número 1034 de 2013, que dispõe
sobre o sistema municipal de cultura e dá outras providências”. Em Discussão
projeto de lei executivo nº 034 de 2023. Verº Diogo. “Senhor presidente, mais uma
vez eu gostaria de me manifestar. Em relação ao projeto 34. Eu gostaria de me
manifestar em relação a ele, até para explicar para a comunidade que nos
acompanha o que está sendo proposto. Nós até temos agora no dia 12 de maio
Sexta-feira, às 18:00 Aqui, nessa casa. A conferência municipal de cultura.
Aproveitando, já que o projeto trata sobre a questão da cultura, também convidar a
todos que possam se fazer presente, porque a própria alteração dessa legislação
aqui diz muito a respeito. Desse trabalho, que deve acontecer, o que está sendo
mudado aqui na legislação? Antes, na legislação antiga, você pedia para que a
conferência fosse realizada e tivesse aprovação da Câmara municipal de
vereadores. Agora. Com a proposta nova a as conferência municipal tem o poder
de, hã. Traçar os planos da cultura para os próximos 10 anos, podendo ser revisto a
cada 2 anos ou 5 anos. Então a ideia do projeto é o que? é desburocratizar, visto
que o governo do estado, inclusive. Está abrindo alguns Programas a nível de
estado. Com destinação de recursos para os municípios e um deles Inclusive, trata
sobre a questão da cultura, então muitas vezes o que acaba acontecendo, os
processos acabam não acontecendo da burocracia, dos processos. Então, é a maior
parte dos municípios hoje está atuando neste formato também existe uma
expectativa de recurso para área da cultura.Já em orçamento do estado e para isso
a gente precisa estar com a parte burocrática, então formalizada, enfim, ajustada
para poder escrever o município também nesses projetos, nesses programas A
importância da gente ter. O número de pessoas nessa conferência É, é muito
importante mesmo porque Quanto mais pessoas se envolverem, né contribuírem.
Darem opiniões Melhor, o plano fica, então eu gostaria que o senhor presidente de
reforçar o convite para o dia 12 de maio, sexta-feira, às 18:00. Aqui na Câmara de
vereadores, a participação é liberada para todo cidadão trescantense… Uma outra
alteração importante que também tem e que não era cumprida, é até por questões
de realmente era muito burocrático. As conferências. Antes, precisavam ser feitas
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em cada comunidade e ainda setoriais. Então, com a proposta, haverá 1 única
conferência municipal em todo o município para tratar sobre o plano da cultura.
Então para os próximos 10 anos, então eu gostaria aqui senhor presidente de deixar
esse convite também aqui para as pessoas participarem, né? E trazerem as suas
contribuições em relação à cultura do nosso município”. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Leitura da emenda do projeto de lei do executivo 035 de 2023.
“Projeto de lei do executivo, o número 035 de 2023. Autoriza a abrir crédito
suplementar no valor de 386.640,00 (trezentos e oitenta e seis mil e seiscentos e
quarenta reais) relativo ao superávit financeiro do exercício anterior e dá outras
providências. Em Discussão o projeto de lei do executivo nº035/2023. Verº Diogo. “
Senhor presidente Analisando aqui o projeto de lei 35 a pouco nós aprovamos o
projeto de lei 32, se não tô enganado. 100.000,00 reais.Transferência especial. Que
será utilizado para obras de pavimentação. É esse projeto aqui, ele fala em 386.640
com 40 na destinação já de recurso aqui. Nós teríamos, caso aprovado, né
250.000,00 para obras e instalações. Pavimentação também. Então a gente sabe
que o valor necessário hoje para pavimentar tudo que se tem tem programado pela
administração. É, é bem superior a esses valores, mas aqui a gente aprovando já
esses projetos, isso aqui é 1, sobra de recurso que você teve mais a emenda de
transferência especial. Então a gente consegue aos poucos.Juntando através da
economia, recurso para melhorar a qualidade de vida aqui, das pessoas aqui em
Lagoa dos Três Cantos. Só queria, senhor presidente, é colocar essa informação
para a comunidade, né e Agradeço”. Em votação. Aprovado por unanimidade.
Leitura da emenda, do projeto de lei nº036/2023. “Projeto de lei nº036/2023.
Autoriza abrir crédito especial no valor de 72.320,00(setenta e dois mil trezentos e
vinte reais) no orçamento de 2023 visando atender o programa avançar na
agropecuária e no desenvolvimento rural.Micro açudes, convênio.FPE 1070/2022, e
dá outras providências. Em discussão o projeto de lei executivo número 036/2023.
Em votação. Aprovado por unanimidade. Solicita à secretária que faça a leitura da
emenda da Indicação nº 02 de 2023. “Indicação 02 de 2023, do vereador Jorge
Wilson Steffens, indica ao poder indica ao poder executivo que estuda a
possibilidade de enviar à Câmara municipal de vereadores o projeto de lei criando
um programa de incentivo aos ovinocultores do município de Lagoa dos Três
Cantos. Em discussão a Indicação número 02/2023. Em votação. Aprovado por
unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Verº Júlio. “Senhor presidente, colegas
vereadores, prefeito Sérgio, secretário Roque, Regis, Tatiel… É uma noite especial,
uma noite alegre, contente com o Projeto que a gente acabou de aprovar o qual o
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nosso pai hoje está sendo lembrado de uma forma carinhosa, uma forma
bonita.Campo de futebol society vai receber o nome de Ardy Oscar Bohn. Hoje, na
presença da minha mãe… Meus irmãos do Rodrigo também creio que posso falar
por eles também que hoje nosso pai está lá em cima. Muito contente, muito alegre.
Recebendo essa homenagem, eu, eu sempre acho que deveria ser recebido
quando a pessoa está viva. Mas enfim. Agradeço ao prefeito Sérgio essa
homenagem a gente, como o Diogo disse, tem tantas tantas pessoas que poderiam
ter sido homenageadas, mas eu também eu falo com muitas pessoas de idade e
todos falam, bah, tu é o filho do Ati… Eterno camisa 10. Todos falam que o pai
também não consegui ver muito, muito dele né a gente.Mas é muitos falam que ele
foi um jogador diferenciado, eles, o quais sempre falava também que tinha os
colegas deles, né? E era difícil ganhar do lagoense. Tinha um time bom, então
nesse sentido novamente, parabéns a administração municipal por esse
reconhecimento. Em nome da família Bohn, a gente fica muito contente .E creio eu
também né a gente de repente, é… Não poderia falar, mas eu creio que é uma
homenagem justa. E digo denovo meu pai deve estar muito contente lá lá em cima,
recebendo essa homenagem.Também é, a gente não poderia deixar de ter uma
semana bem corrida né, acabamos fim de semana passada, a gente teve Rodeio e
a gente falou com os os integrantes ali que foi um dos maiores rodeio que já teve
aqui em Lagoa né, junto com a participação da administração municipal creio que
Lagoa engrandece o nome, pois é, dá pra dizer que a gente sabe fazer. Rodeio,
então parabéns ao Piquete Rancho Vô Emílio. Tivemos na sexta-feira passada
também o bingo da escola Joaquim. A gente sempre sabe das dificuldades hoje,
que é a escola, por ser estadual, passa aí. Então o CPM puxou a frente e fez um
bingo. Ele deve ter dado um lucro bem bem razoável porque a gente sabe que hoje
não é municipal, estadual, tu não vai ligar lá para o governador ou pra secretária da
educação, bah oh, precisamos fazer isso, isso, aquilo. Então foi um bingo bem
legal, o pessoal entendeu e participou. No sábado, a gente teve o baile retrô da
sociedade, que também sempre corre atrás da máquina estava bem divertido, bem
legal e para terminar, também é próximo domingo, domingo, a gente tem o Dia das
Mães, a gente diz que o Dia das Mães não é só domingo, Dia das Mães, é todo
domingo. Para minha esposa em casa também, a minha mãe, a Bea a todas as
mães, sintam-se abraçadas. Que possamos, sim. Comemorar e abraçar. Dizer que
Dia das Mães é um dia especial. Elas merecem todo o nosso respeito e o nosso
carinho seria isso”. Verº Diogo. “Senhor presidente, colegas vereadores.Eu tenho
também aqui alguns assuntos para trazer aqui nos assuntos gerais. É Uma é sobre
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o apoio e incentivo aos produtores de leite. Dizer que o pagamento está agendado
para o dia de amanhã. Isso deve estar sendo realizado, então no decorrer do dia, né
creditado na conta dos dos produtores.Também não poderia deixar de aproveitar
aqui a oportunidade. Nós tivemos 1 reunião essa semana aberta para a
comunidade. Boa parte dos vereadores aqui também esteve presente, que era para
tratar um assunto bem importante e, ao mesmo tempo, delicado né que é a questão
da segurança do interior do município. Então a reunião foi para tratar sobre a
questão do georreferenciamento das propriedades. Dizer que o projeto então está
em… Aos cuidados da Secretaria da agricultura, em parceria com a Emater. E que
Os produtores, né Que não puderam participar neste dia da reunião.Caso tenha
alguma dúvida que nós procurem, né Ou procurem a própria Secretaria da
agricultura. Seria bem importante mesmo, já que naquela noite, inclusive, o prefeito
também esteve presente na reunião e quando foi feito o levantamento de qual seria
o custo Teria, na verdade, porque o sistema ou projeto de vídeo de
georreferenciamento seria todo ele elaborado. Pelo município em parceria com a
Emater e a própria brigada militar, mas o contribuinte, o cidadão. Ele teria um custo
de adquirir a sua a placa, né De identificação, que ficaria deve ficar em frente a sua
propriedade, né e aproveitar aqui também, agradecer, então, ao ao prefeito que Na
própria noite da da reunião. De forma muito rápida, também, e Pró ativa como
sempre se colocou à disposição do município para fazer aquisição neste primeiro
momento. É claro que para isso precisa ser aberto um edital para as pessoas
aderirem, se inscreverem, né Quem queira participar desse programa de
georreferenciamento, e aí o município estará então, adquirindo as Placas e não terá
custo nenhum para o produtor. Então agradecer aqui, prefeito por mais essa ação,
eu sei que é, pode parecer. Representar um pouco para o produtor, mas quando a
gente soma 100, 200, 300, 400 produtores ou propriedades, esse valor, ele acaba
sendo um valor considerável, né mas, ao mesmo tempo a gente percebe, então, a
preocupação que o município tem que a administração tem em relação à segurança
pública e a segurança das nossas propriedades, dos produtores do cidadão
trescantense né então agradecer também a ti prefeito e colocar aí a Secretaria da
agricultura disposição né para para essas dúvidas em relação ao ao projeto de
georeferenciamento. Aproveitar aqui também… como o Colega Júlio já comentou
domingo nós temos uma data muito especial é uma das datas mais especiais do
ano. A data festiva e comemorativa do dia do Dia das Mães, então, não poderia aqui
também deixar de estender um abraço para todas as mães aqui de Lagoa dos Três
Cantos em especial. Eu tenho que mandar um abraço aqui todo carinhoso pra pra
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minha mãe Loreni e para minha esposa Karina, para minha sogra Laine, enfim, para
todas as mães aqui de Lagoa dos Três Cantos, um abraço e que a gente tenha um
domingo festivo e caloroso com a com as nossas famílias. Obrigado, senhor
presidente, seriam essas as minhas considerações aqui pelos assuntos gerais”. Verº
Airton. “Srº presidente, colegas vereadores, prefeito Sérgio, secretário Roque,
secretário Régis, mais uma vez na sessão, não perde uma né… familia Bohn aí…
Dona Selmira agradecer a presença e dizer para vocês, eu também não tive o
privilégio de ver o seu Aty jogar bola… Mas eu vi alguém parecido. Está sentado ao
seu lado dona Selmira, o Nico...Meu amigo Nico. Ele sempre diz que não chegou
aos pés do pai. Pode não ter chegado. Mas herdou dele como o Neco também
herdou. Júlio, Alcindo não foram tanto do futebol por vários motivos. Rodrigo. Mas
nada mais justo que esta homenagem, Beatriz, a única filha mulher né na família.
Nada mais justo que essa homenagem.Porque eu vi o seu Aty muitas e muitas
vezes andando de bicicleta com radinho na mão eu via isso, conversava com eles
de futebol e entendia do futebol. Ele entendia. Nós muitas vezes são os palpiteiros
né mas ele entendia… Ele conhecia os meandros num campo de futebol. Então
muito justa essa homenagem sintam-se parabenizados seu Aty onde ele tiveram
hoje Ele está dando risada, deve estar escutando algum jogo agora, com certeza…
então sintam- se parabenizados…prefeito, obrigado por esta homenagem ao seu
Aty… Nós temos que pensar que é fundamental incentivar o nosso esporte e essa é
uma forma. Mesmo que nem o Júlio falou. Não foi em vida. Mas é muito justa.
Homenagem é muito justa. É uma pessoa que merecia. E aproveitando este este…
Está fala neste momento o prefeito Sérgio. Vou lhe fazer um pedido agora. Eu
gostaria que fosse estudada essa possibilidade de nós termos mais um professor na
escolinha multi esportivo. Nós temos muitas crianças hoje e um professor,
infelizmente com o horário que ele tem, não vai conseguir.Eu acho que isso é
fundamental hoje.Essas crianças tendo ocupação.E se isso for possível, eu sei que
tem várias questões que devem ser analisadas mas seria primordial nós estudarmos
isso se há essa possibilidade vamos criar essa oportunidade porque nós temos
muitas crianças e todo mundo quer jogar bola isso é bom é saudável, então se
houver essa possibilidade de trazer mais alguém para ajudar a treinar, dividir a
escolinha por mais turmas fica mais fácil nós vamos ensinar o professor vai ensinar
que é a função, ensinar isso é fundamental estude com carinho essa ideia pode não
ser de grande valia mas acho que sim é importante para o nosso esporte e eu sou
um que gosto do esporte nunca joguei mas gosto de esporte então é importante
isso. Quero aqui também sugerir mais uma situação que eu acho que pode ser
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estudada da mesma forma que o colega Jorge colocou até não quis me manifestar
na hora que o assunto não são…eles não são relacionados mas são na mesma
questão nós temos muitos produtores de hortigranjeiros hoje no município e que tem
famílias que sobrevivem da horta do cultivo da horticultura seria interessante nós
também pensarmos em alguma coisa para ajudar essas famílias de que forma
vamos estudar isso, vamos planejar, vamos ver o que hoje dão de retorno para nós
quando eu falo não é retorno financeiro muitas vezes é o retorno no social que
mantem essas familias lá e vendem para sobreviver e vamos ajudar eu vejo vou
ciatar aqui uma familia que eu vejo toda a semana na sexta-feira eu vejo o “TOINA”
o Deuner aqui passando com a combi dele e vendendo também temos a familia
Lindemann a dona Olga e familia que também fazem isso tem mais outras que
fazem outros produtos então acho que seria uma forma de nós também estudar
neste sentindo não sei é…não tô aqui dizendo como deve ser feito mas eu acho que
posderia ser estudado desta forma tá, então fica aí a sugestão prefeito, de repente a
secretaria da agricultura pensar nisso a gente tá aí para ajudar dar ideias e
proporcionar isso… e para finalizar secretpartio Roque eu queria agradecer por ter
atendido nosso pedido em relação a luz em frente a lotérica que estava com
problema e foi prontamente atendido, obrigado viu… de coração, seria isso senhor
presidente”. O Presidente Luan se manifestou. “seu Airton dizer das colocações que
o senhor colocou sobre os hortifruti que estão sendo analisados né prefeito, quero
também reforçar o convite da convocação através da secretaria da educação,
ministério público e a rede de apoio da escola que convidam os pais e responsáveis
dos alunos das escolas de Lagoa dos Três Cantos para um importante encontro no
dia 13/05 às 9:00h no ginásio multiespoetivo terá a palestrante com o padre Laerte
Reis e a promotora dra. Marisaura então o povo que puder se fazer presente
contamos com a presença de todos”. Nada mais havendo para tratar agradecendo a
proteção de Deus e a presença de todos os senhores em nome do povo de Lagoa
dos Três Cantos deu por encerrada a presente Sessão Ordinária convocando todos
os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 15/05/2023.

PLENÁRIO VEREADOR IRENO ARI KÜMPEL, 08 de maio de 2023

LUAN AUGUSTO KEMPF ARILUCIA ERTHAL SIMON
Presidente Poder Legislativo 1º Secretário do Poder Legislativo
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